
Austrália vzala katolíkom nemocnicu: Vraj robili
problémy, pretože nevykonávali potraty a eutanázie

29. mája 2023    Krátke správy

Nemocnica v austrálskej Canberre má problémy. Ide o katolícke zariadenie, ktoré
jasne deklarovalo svoj prolife postoj a odmietlo vykonávať eutanázie. Keďže to však
zrejme nie je v súlade s oficiálnou štátnou propagandou, vláda katolícku nemocnicu
jednoducho prebrala do svojej vlastnej správy!

ilustračný obrázok: pixabay

Vládne vyšetrovanie označilo nemocnicu za „problematickú“ a dôvodom je to, že sa v tomto zariadení

nerobia potraty a neumožňuje sa ľuďom, aby tu za asistencie lekárov zomierali. A preto jednoducho a

potichu vzala vláda toto zdravotnícke zariadenie do svojej správy.  

Keďže to vyšlo najavo len nedávno a celý prechod od katolíckeho zariadenia na progresívne prebehol bez

nejakej väčšej pozornosti médií, svet aj samotní Austrálčania sa museli dozvedieť až od opozičného lídra

Petra Duttona, že „nevie o inom štáte či krajine, ktorá by niečo také spravila len na základe
toho, že nemocnica odmietla vykonávať úkony, ktoré sa priečia katolíckej viere.“

Katolícky kňaz Tony Percy opísal tento vládny krok ako „nebezpečný precedens, ktorý by mohol viesť
k tomu, že aj iné katolícke inštitúcie alebo majetky sa len tak prevezmú štátom v takpovediac
sovietskom štýle a aj iné krajiny sa zmocnia katolíckych zariadení, ako sú školy a zariadenia
starostlivosti o seniorov.“

Arcibiskup z Canberry, Christopher Prowse, protestoval proti vládnemu rozhodnutiu v otvorenom liste. „
Tento úplne zbytočný vládny zásah by mohol pripraviť pôdu pre budúce zásahy do
akéhokoľvek katolíckeho zdravotníckeho zariadenia, vrátane katolíckych škôl alebo
katolíckych hospicov. Obávam sa, že to, čo sa stalo, obralo celé generácie budúcich katolíkov
v Canberre o možnosť voľby pri výbere nemocnice, ktorá sa drží učenia katolíckej viery.“

Rob Norman, jeden z lídrov austrálskych katolíckych združení to povedal ešte tvrdšie: „Vláda netoleruje
náboženské presvedčenie, ktoré je v rozpore s presvedčením štátu!“
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Katolíci, ktorých celá záležitosť šokovala, vláde pripomenuli, že mnohé nemocnice a ústavy zdravotnej

starostlivosti v Austrálii boli založené katolíckou Cirkvou bez akejkoľvek pomoci štátu a teda politici

nemôžu zaobchádzať s majetkom Cirkvi tak, akoby bol ich majetkom.

Okrem toho zdôraznili, že „nemocničná kauza“ naznačila katolíkom budúce smerovanie Austrálie.

Vyzerá tak, že ak budú katolíci praktizovať svoju vieru a odmietať potraty či eutanáziu, budú ich už čoskoro

pokladať za nepriateľov štátu…
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